



发现

男友买凶泼硫酸 18个月整容34次

英毁容女主播重上荧屏

英国一名美女电视主持人去年被男友买凶泼硫酸,需要接受34次手术整容,她如今走出阴霾,并第一次走上电视,勇敢公开自己毁容后的样子,称自己欢笑度过每一天,向已经判刑的前男友显示,他可以夺去她的尊严及美貌,却不能带走她的灵魂。



被泼硫酸后,凯蒂左眼失明,脸、颈、胸部、上臂、手腕及手掌三级烧伤,经过34次整容手术才终于重塑面貌

网上交友惨被强奸

26岁的凯蒂·派珀不久前还是一个有前途的电视主持人,她上过杂志,兼任过播台女郎,梦想着在媒体业开创一番事业,但这一切,都停顿在了2008年3月31日,都终结在了前男友之手。

去年初,凯蒂搬到伦敦开始新生活,和许多80后一样,她喜欢上社交网站,并在网站上认识了33岁的林奇,随后两人开始拍拖。

凯蒂不知道的是,原来林奇早有暴力前科,他曾因向一名男子的脸泼凉水而入狱。

有一晚两人外出在酒店吃饭,开始气氛还很浪漫,随后却发生了让人意想不到的事:林奇强奸了凯蒂,还禁锢了她8个小时,他打她,威胁要用剃刀刮花她的脸,甚至威胁要用带子把她吊死。如果说,凯蒂与林奇拍拖已经是个错误的开始,那凯蒂因为过度害怕而没有报警更让她后悔终身。

伦敦街头被泼硫酸

去年3月31日,漂亮的凯蒂消失了,在伦敦闹市街头,受男友林奇指使的21岁的希尔韦斯特向她泼了工业硫酸,硫酸烧伤了凯蒂的脸,甚至流入了她的喉咙。凯蒂回忆在事发前一晚,林奇曾

对她说:“我要送你一份永远改变你生命的礼物。”

硫酸导致凯蒂的脸、颈、胸部、上臂、手腕及手掌三级烧伤,左眼失明,呼吸系统也严重受损,活在痛苦中的凯蒂只能通过书写与父母交流,她曾经绝望地向父母哀求:“杀了我!”

34次手术重塑面貌

凯蒂伤势严重,作为企业家的父亲大卫·派珀和母亲黛安·派珀在医院看到曾经美丽的女儿的第一眼后,就沉默了,当时甚至认为若她就此离世可能会更好受。

不过,凯蒂最终鼓起勇气,面对现实,走出绝望人生。

随后,医生开始替凯蒂重整容貌,医生首先把凯蒂整块脸皮脱下,利用一种皮肤代替物重建她的皮肤基础,再把她背部和臀部上部的皮肤移植到脸上。在这场手术后,凯蒂被诱导昏迷了12天,体重跌至38公斤。

18个月内,凯蒂共接受了34次整容手术。手术效果良好,凯蒂的容貌得以重整。

凯蒂重新振作:“最初林奇夺去了我的尊严,之后他夺去了我的容貌,但他不能带走我的灵魂。”林奇5月被判终身监禁,至少要服刑16年,希尔韦斯特则被判最少入狱6年。据《信息时报》



26岁的凯蒂·派珀曾是个有前途的电视主持人

太阳系外新发现32颗行星

据新华社电 欧洲天文学家新近在太阳系外发现32颗行星,使得人类已知太阳系外行星总数超过400颗。

天文学家借助设在欧洲南方天文台的高精度径向速度行星搜索器新发现32颗太阳系外行星,其中6颗是被称为“超级地球”的类地行星。但眼下尚未拍摄下这些行星的照片。

所谓“超级地球”通常是指质量超过地球,但小于天王星和海王星的行星。一般行星比地球大许多倍,“体型”如同木星甚至更大,木星质量是地球的300多倍。

这一发现把人类已知的太阳系外行星“家族”扩充至400多颗。美国卡内基学院教授艾伦·博斯说,一次发现32颗行星表明,欧洲天文学家走在这一领域前沿。

上网延缓大脑老化

美国研究人员发现,老年人适当使用互联网后大脑活跃区域增加,网上冲浪或是延缓大脑老化的一剂良方。

加利福尼亚大学洛杉矶分校塞梅尔神经科学和人类行为研究院教授加里·斯莫尔和同事进行了一项网上冲浪实验。他们选取24名年龄在55岁至78岁之间的老年人,其中一半人每天接触互联网,另一半人几乎不上网。

随后研究人员要求,在接下来的两周内,这些老人必须有7天每天上网冲浪一小时。

美国健康生活新闻网19日援引斯莫尔的话说,“那些有上网经验者脑部活跃区域范围更广得多”,而经过一段时间后,刚刚接触互联网的老人赶上了那些“老手”。

黄敏(新华社供本报特稿)



雷人

意一司机11分钟违章16项

据新华社电 瑞士警方19日说,一名意大利男子前一天在瑞士东部境内疯狂驾车,11分钟内就违反16项交通法规。

瑞士警方说,他们18日发现这名男子驾驶吉普车从一辆没有标记的警车旁通过,车速达到每小时160公里,而当时正值暴风雨天气。

这辆吉普车随后在高速路上行驶时与其他车辆之间距离过小,可能产生危险。警方先以停车标志示意驾车男子停下,后又使用警灯和警笛示意,但男子无视警方举措。在被最终拦下前,这名男子仍以140公里时速驾车通过一处施工现场,几乎是限制时速的两倍。

这名男子现年47岁,瑞士警方已扣留他的驾照,法官下令对他实施药物和毒品测试。

为张纸巾闹到警局

据新华社电 德国北部城市不来梅一名烤肉摊贩因一张纸巾与顾客产生矛盾,把辣椒酱泼到对方脸上。正在审理此案的当地警方说,两人均可能面临指控。

一名23岁男子在烤肉摊上问摊主索要纸巾,遭到对方拒绝后,把手上残留的酱汁抹在桌子上。摊主一怒之下,舀起一勺辣椒酱泼在他脸上。

前来解决纠纷的地方警察正对辣椒酱展开“调查”。警方试图鉴定辣椒酱能否对人体造成严重伤害。那名男子遭泼辣酱后双眼充血。

路透社19日援引警方的话报道,两人均可能受到控告。

达·芬奇密码

人中达·芬奇

“墙中墙”暗藏达·芬奇壁画?

1503年,为纪念意大利佛罗伦萨城推翻梅迪西家族统治,达·芬奇开始在佛罗伦萨市政厅一面墙上创作巨型油画《安吉亚利之役》。

1563年,重掌大权的梅迪西家族命令当时著名建筑师兼画家乔治·瓦萨里主持改建市政厅,并让他在原来《安吉亚利之役》的位置重画一幅新壁画来歌颂胜利。就这样,这幅达·芬奇巨作从此销声匿迹。取代它的是瓦萨里的壁画《马西亚诺之役》。

1975年,意大利大学生毛里齐奥·塞拉西尼意外地在《马西亚诺之役》一个战斗场面发现一面小绿旗,上面写有两个意大利语单词“Cerca Trova”,意思是“仔细找,有发现”。由于当时技术条件有限,塞拉西尼无法弄清这句“谜语”究竟暗藏什么玄机。

2000年,已是大学教授的塞拉西尼带队重返佛罗伦

萨市政厅。借助一系列高技术设备,他们发现,当年瓦萨里并没有把自己的壁画直接覆盖在《安吉亚利之役》之上,而是在前面另砌起一座15厘米厚的新墙。这就意味着,达·芬奇原作可能仍完好保存在“内墙”上。

尽管这一重大发现令人兴奋,但考察队员面前仍有一道难题:能否拆掉外墙露出内墙,同时保全外墙壁画?答案显然是“不能”。

2005年,在一些科学家建议下,他计划使用“中子活化技术”,用不具破坏性的中子束射穿外墙,并鉴定内墙中是否有达·芬奇使用的颜料成分。

随后的4年中,塞拉西尼多方奔走,希望政府有关部门批准他的这一计划。直到今年,塞拉西尼等人的考察活动终于得到新任的佛罗伦萨市长马泰奥·伦齐的支持。

张钊(新华社供本报特稿)

狗中“达·芬奇”

小狗作画卖出1700美元

据英国《每日电讯报》10月19日报道,美国马里兰州一只名叫“萨姆”的小狗经常用嘴叼画笔作画,它的22幅作品中的一部分已经卖得1700美元。

女主人玛丽·施塔德巴切尔夫说:“‘萨姆’是一只普通的具有文艺复兴风格的狗,它的抽象画在纽约画廊风靡一时。”

玛丽介绍说,“萨姆”很喜欢画画,会很开心地在那幅画上几个小时,“‘萨姆’喜欢在画中运用多种色彩,它会先上深颜色的底,然后再添加浅颜色部分”。

玛丽经营着一家助残犬店,4年前她收留了6岁大

的“萨姆”,一只具有警犬和牧羊犬血统的救援犬。

谈到让“萨姆”作画的动机,玛丽说:“我看到海豚和象作画,我就想为什么狗不能呢?”

“‘萨姆’受过家庭工作犬的专业训练,再加上我业余艺术的背景,可以说它是一个训练有素的艺术师。”

玛丽还得意地表示,“萨姆”的作品曾在纽约奢华的画廊展出,远在芝加哥的艺术品收藏家都慕名来购买它的作品,一名女士甚至将“萨姆”的画作为自己狗的生日礼物。“它是一个相当独特的抽象派艺术家。”

玛丽说。据《中国日报》

粉红出租车女性专坐

据新华社电 墨西哥普埃布拉市新推出35辆女性专用出租车。这种车的车身颜色为粉红色,司机也全部是女性。女司机艾达·桑托斯19日告诉美联社记者:“一些女乘客告诉我们,男性出租车司机如何越轨,试图与她们调情和做出不恰当举动。”因此,这些出租车受到那些饱受性骚扰之苦的女乘客青睐。



10月16日,40岁的利迪娅·埃尔南德斯驾驶着她的粉红色出租车

体重近半吨 上趟医院要用直升机

体重约445公斤的英国人保罗·梅森将要完成他人生中一次重要的“战略转移”。如果没有合适的运输方式,英国空军使用的“奇努克”直升机或将运送梅森到医院接受减重手术,挽救这名“重量级”人物的生命。

过去8年基本在床上度过

现年48岁的梅森一顿晚餐可以吃掉三份家庭装外卖食品。他每天摄入热量高达2万卡路里,而正常男性平均每天摄入2500卡路里热量。梅森摄入的热量比常人高出7倍,这导致他的体重也比常人高出很多。

由于行动不便,过去8年里,梅森大部分的时光在床上度过。他曾经多次尝试减肥,但均以失败告终。

医生说,梅森急需接受胃部手术以控制食量,否则将有生命危险。

没有一辆救护车装得下他

家住萨福克郡伊普斯威奇的梅森要前往240多公里外的西萨塞克斯郡奇彻斯特一家专门医院接受治疗,两地间的距离和梅森巨大的身躯让他的运输变成一个难题。

国家医疗服务系统(NHS)的工作人员找来许多为超重病人特制的救护车,但没有一辆能装下梅森。为此,医疗部门制定了不同的运输方案,英国空军使用的“奇努克”直升机也被列入考虑范围。

如果空中运输方案最终入选,有关方面还需考虑直升机降落位置以及如何将梅森抬上直升机。

他的轮椅不能通过公园门

过度肥胖让梅森出行成为噩梦。2002年,一辆叉车把他从床上铲下运到医院。当时,6名消防员都无法把他从床上抬到担架上,后来医护人员不

得不拆下窗户、推倒梅森邻居家院墙,然后出动叉车帮忙。

2007年,梅森曾向当地议会抱怨,他的特制轮椅不能通过伊普斯威奇一所公园的门。

墨西哥人曼努埃尔·乌里韦曾以近560公斤体重被《吉尼斯世界纪录大全》列为“世界上最胖的人”,不过近两年来,他一直尝试各种减肥方法。去年结婚时,他已成功减重超过250公斤。这使梅森“问鼎”目前的世界最重。

已故美国人约翰·米诺奇则以约636公斤体重成为“世界最重的人”纪录保持者。1983年,时年42岁的米诺奇去世。

王旭(新华社供本报特稿)



体重约445公斤的保罗·梅森只能整日在床上度日